



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV - Nr. 11859

4 PAGINI - 50 BANI

Marti 9 februarie 1988

INOTĂTOARELE NOASTRE - ÎN ACELAȘI RITM AL... VICTORIILOR

Alte succese în Franța și R.F.G., noi starturi - la Berlin și Bonn

Despre inotul românesc continuă să se vorbească. Și mult, și extrem de favorabil. Fetele noastre mențin un ritm ridicat, așa cum se și cuvine în cazul unor protagoniste ale sezonului: după victoriile de dincolo de ... oceane (patru la număr în S.U.A., nouă în Australia), a venit ora concursurilor pe bătrânul continent.

În Franța, la Cannes, Tamara, Luminița, Stela, Livia, Anca și Andreea au „monopolizat” podiumul competiției din piscina locală de 25 m, cum remarcau specialiștii și, deopotrivă, presa.

La Hamburg, în R.F.G., unde disputele au avut loc în bazin de dimensiuni olimpice, au fost, cu totul, șapte izbînzi românești. Pe lângă cele trei deja consemnate în coloanele noastre (Tamara Costache la 50 m liber, Anca Pătrășcoiu la 50 m spate, ștafeta de 4x50 m liber), antrenorul Mihail Gothe ne-a mai anunțat, într-o convorbire telefonică, remarcabilele curse făcute de Luminița Dobrescu la 200 m liber, reșitean- ca fiind cronometrată în 2 minute și 83 de sutimi de secundă, de Livia Copariu la 100 m liber - 56,44 pentru sibiancă, de bălmăreanca Stela Pura la 400 m liber, cu un timp de 4:15,22, și de cvartetul la mixt - 4:20,08 după schimbările Pătrășcoiu - Costache - Copariu - Dobrescu. Ca să nu mai vorbim de alte locuri frunțase, deși o poziție secundă, precum a Ancăi la 200 mixt (2:18,16) sau a Liviței la 50 m fluture (28,65, după un „nume” în nație, olandeza van Bentum), continuă să însemne o performanță...

Din nou în Franța, de astă dată în piscina (25 m) Boulog-

ne-Billancourt, la sfîrșitul săptămînii trecute. Și din nou succese ale fetelor noastre, într-o întrecere al cărei nivel ridicat este atestat, printre altele, de rezultate ca 1:44,14, egal cu cea mai bună performanță mondială la 200 m liber, stabilită de celebrul Michael Gross. În prima zi au cîștigat cum s-a anunțat, Dobrescu la 200 liber, și ștafeta de 4x100 mixt. Ieri, am aflat de alte noi succese românești. De unul așteptat - Stela Pura la 400 liber, cu 4:08,05, de unul surprinzător, al Andreei Sighiarto (surprinzător mai cu seamă prin timpul băimărencii, coborîtă în ziua oară sub 4:50, pînă la 4:44,11 pe 400 mixt - record de junioare). Luminița Dobrescu s-a impus și la 100 m liber în 54,98, Copariu sosind a treia - 55,00, după Meissner (R.D.G.) 55,05, iar Stela Pura a mai terminat victorioasă și în cursa de 200 m fluture, cu 2:09,63. Anca Pătrășcoiu a urcat, de asemenea, pe prima treaptă a podiumului, grație timpului de 2:15,36 pe 200 m mixt. Dinamovista bucureșteană a reușit la 200 m spate un nou record național - 2:11,61, clasîndu-se a treia, după cunoscuta Zimmermann (R.D.G.) 2:09,45 și după Egerszegy (Ungaria) 2:11,02. A completat tabelul victoriilor cvartetul de 4x100 m liber. O seamă de victorii care l-au făcut pe redactorul de specialitate al marului cotidian francez să exclaima: „Încă o dată, aceste românce merită toată admirația!”

Și mai sînt, două mari concursuri, Berlin și Bonn, de unde așteptăm - e firesc să așteptăm! - tot vești bune.

Geo RAETCHI

Primul record athletic indoor

ALINA ASTAFEI (Steaua),

1,93 m LA ÎNĂLȚIME

Conform unei hotărîri a Federației Internaționale de Atletism, cele mai bune performanțe stabilite pe teren acoperit dobîndesc, din acest sezon, valoarea de record, fiind recunoscute ca atare pe plan internațional.

Și iată că la sfîrșitul săptămînii trecute, la Bacău, în cadrul fazei de zonă a Campionatului Republican de sală, pentru juniori I, atleta Alina Astafei (Steaua) a stabilit - după cum ne anunță corespondentul nostru S. Neniță - primul record republican athletic de sală, trecînd la săritura în înălțime peste ștacheta ridicată la 1,93 m, rezultat superior celor mai bune ale senioarelor (1,91 m - Cornelia Popa, 1977) și junioarelor I (1,86 m - Alina Astafei, 1986).

o duminică la patinoarul „23 August”

TINEREȚE, TALENT, PROMISIUNI DE ALTE SPECTACOLE PE GHEAȚĂ

Iată că din nou patinoarul 23 August din Capitală a fost o gazdă primitoare pentru iubitorii sporturilor pe gheață. Afuență de public și mult entuziasm în tribune (unde au luat loc aproape 3000 de copii și părinți); aceeași emulație și pe oglinda patinoarului, pe care au alunecat mai bine de 250 de tinere speranțe ale patinajului - artistic și de viteză - ori hocheiului nostru. „Teatrul” acțiunii fiind festivalul pe gheață organizat duminică, de data aceasta de către CEFS al sectorului 2. Bineînțeles, la acest punct se cuvine să amintim însemnata contribuție adusă la reușita întregii acțiuni de către cluburile CSS 2, CSS Steaua, CSS Triumf, ca și de asociațiile Mecanică Fină și ICEMENERG. Un frumos dialog s-a purtat

la patinaj artistic: de la „nodulețul” de numai 5 ani, numit Ștefan Angheluță (căruiă însă nu i-au lipsit nici costumele de mare tinută, nici... papionul), pînă la de acum consacratul Cergei Gheorghe - ale cărui execuții sînt tot mai sigure, mai șlefuite parcă, de la o apariție la alta. Grația și frumusețea s-au întîlnit și la evoluțiile patinatoarelor: fie că a fost vorba de Crenguța Alecu, Fabiola Vișinoiu, Mariana Belu, Nicoleta Cimpoșu sau de campioana țării Anca Cristescu, am fost plăcut impresionați de gradul sport al dificultății exercițiilor, de acompaniamentul muzical, ori

Teodora OLARU

(Continuare în pag. 2-3)



Instantaneu în... alb pe lucrul gheții de la Patinoarul „23 August” din Capitală
Foto: Aurel D. NEAGU

După „Cupa Carpați” la biatlon

COMPORTĂRILE BUNE LA TESTE SE CER CONFIRMATE ÎN MARILE COMPETIȚII

Desfășurată zilele trecute pe Valea Rîșnoavei, într-o organizare perfectă, „Cupa Carpați” la biatlon a beneficiat din plin de excelențele condiției de întrecere oferite de cocheta și modernă bază a A. S. Armata.

Pentru biatloniștii noștri competiția a constituit un important test efectuat în dispută directă cu unii dintre cei mai buni sportivi din R.D. Germană, Cehoslovacia și Polonia (echipierii din formația Bulgariei au avut o valoare mai scăzută).

De la început trebuie să precizăm că sportivii noștri au absolvit cu bine și acest examen, dar s-a ajuns, se pare, la situația că aceștia trec cu brio toate testele, dar atunci cînd concurează în competiții de anvergură rezultatele sînt nesatisfăcătoare. Antrenorii lotului nostru au acuzat, aproape mereu, eficacitatea scăzută în poligon a elevilor lor, cu toată sulta de penalizări și clasări nesatisfăcătoare. Se spune că biatloniștii români pierd prea mult timp cu tragerile, dar,

iată, la „Cupa Carpați” am cronometrat, împreună cu cîțiva specialiști ai federației, timpul pierdut în poligon de majoritatea biatloniștilor din concurs. Cel mai rapid s-a dovedit Mike Dietz din prima reprezentativă a R. D. Germane (fost campion mondial de juniori), care de la intrarea în poligon, cu efectuarea tragerilor și ieșirea din poligon consuma, în general, în jur de 20 de secunde. Deci eficacitate foarte bună, plus rapiditate în execuție. Cum s-au prezentat sportivii noștri ca ritm de execuție? Aproape la fel de bine. Lui Vladimir Todășcă i-au trebuit doar 5 secunde în plus,

Paul IOVAN

(Continuare în pag. 4-5)



Prezență permanent în competiția națională

SPARTAC BUCUREȘTI A FOST ȘI DOREȘTE SĂ RĂMÎNĂ O ASOCIAȚIE SPORTIVĂ DE FRUNTE!

Spartac București, asociația sportivă a lucrătorilor din rețeaua comercială a Capitalei, nu își dezmințe preocupările pentru antrenarea maselor în practicarea sistematică, organizată a exercițiilor fizice, turismului și unor discipline, după aptitudini sau preferințe. Iată o realitate care a marcat, cu toată convingerea, acțiunile inițiate în sportul pentru toți de către consiliul acestei asociații sportive (președinte, Al. Chis, secretar, prof. I. Iaru), de cele mai multe ori chiar la

nînd de la nivelul grupelor sindicale, adică al cercurilor sportive, pe parcursul a 14 întreceri de șah și popice, tenis de masă și volei, tenis și orientare turistică și - firește - de fotbal, care definește înțelegerea în ordinea preferințelor. O participare masivă a fost de semnalat și la nivelul Capitalei, într-o suită de competiții omagiale sau tradiționale, cu poziții notabile (14 locuri I, 12 locuri II și 16 locuri III); apoi, la finala republicană a „Cupei Comerțului”, întrecere pe ra-

România socialistă le-a înfăptuit în perioada cea mai luminoasă din milenara ei istorie, Epoca NICOLAE CEAUȘESCU. Pe itinerare dintre cele mai diverse, care au străbătut întreaga țară, aproape 20 000 de oameni al muncii s-au bucurat de satisfacțiile ce le oferă călătoriile, odihna activă.

În alte două direcții, Spartac București a înregistrat, de asemenea, tot atîtea reușite: în extinderea și consolidarea gimnasticii la locul de muncă

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)

SPORTIVII ROMÂNI AU PLECAT LA J.O. DE IARNĂ

Ieri a plecat spre Calgary delegația sportivilor români participanți la cea de-a XV-a ediție a Jocurilor Olimpice de iarnă. Ei vor lua parte la întrecerile de schi fond, schi alpin, patinaj și sanie feminin și la bob 2 și 4 persoane. O delegație tină, de la care așteptăm continuarea progreselor realizate în ultimele sezoane de disciplinele gheții și zăpezii din țara noastră. Urâm succes reprezentanților sportului românesc!

● Bilanț semnificativ în activitatea de masă ● Turismul, disciplină cu o puternică tentă educativă ● Mugurii performanței, mai ales prin tenisul de masă ● Disponibilități care anunță noi împliniri

sugestia membrilor ei. A rezultat de aici un bogat program competițional înscris sub însemnele Daciadei, concretizat cu sprijinul întotdeauna prompt al conducerii Ministerului Comerțului Interior (prin organisme în subordine), Consiliului Municipal București al Sindicatelor și Consiliului Municipal București pentru Educație Fizică și Sport.

Ce reprezintă, în fapt, acest bilanț? O prezență masivă la campionatul pe asociație, por-

mură de producție, organizată de Comitetul Uniunii Sindicatelor Comerț-Cooperatie-Turism, anul trecut la a 12-a ediție și pe care reprezentanții lui Spartac București au încheiat-o pe locul I. Nota bene: pentru a 7-a oară.

Mai rodnică, în raport cu alți ani, a fost și activitatea turistică de masă, mijloc de educație patriotică, de cunoaștere a trecutului istoric al poporului nostru, precum și a impunătoarelor realizări pe care



Cu cît curge mai multă sudoare la antrenamente, cu atît mai ușor va fi în timpul de joc. Așa gîndesc și rugbystii dinamoviști, actualii ocupanți ai poziției secunde în clasamentul turului campionatului republican, care - iată - se pregătesc cu sîrg și pe zăpadă Mircea Paraschiv, Cornel Popescu, Raoul Semen (în fotografie, printre alții) vor să fie la înălțime la reîntîlnirea (oficială) cu balonul oval...

Foto: Aurel D. NEAGU



„ALEARGĂ, PENTRU SĂNĂTATE!“ CU COMPETITORI DE TOATE VÂRSTELE

Duminică a fost zi de primăvară în orașul Slănic Prahova. Zi frumoasă, cu mult soare, cu numeroși atleți veniți din toată țara la startul unei populare și tot mai îndrăgite întreceri organizate sub genericul Daciadei: „Aleargă pentru sănătate”. Competiția, prima din acest an, a reunit peste 700 de concurenți din 25 de cluburi și asociații sportive, reprezentanți ai județelor Brașov, Buzău, Ialomița, Prahova, Neamț, Sălaj, Teleorman, municipiul București etc. Duminică, însă de laurii din vecinătatea acestui oraș minier mai păstrau încă mantiile de zăpadă. De aici și invitația gazdelor de a se alerga într-una din uriașele săli ale „Palatului subteran de sare”, cu pistă de atletism amenajată la 210 m adâncime, cu peste 3000 de spectatori, oameni ai muncii din orașul Slănic Prahova, ori din alte localități, aflați aici la odihnă și tratament.

Intrecerea, la înălțime, organizată de C.N.E.F.S. (Prin Federația Română de Atletism), C.J.E.F.S. Prahova și C.O.E.F.S. Slănic, a fost deschisă tuturor iubitorilor de mișcare, de sport. Au participat, vrem să spunem, și pionieri (cel mai tânăr concurent — Cătălin Șerban, 8 ani), și vîrstnici (Anton Ionescu, 78 de ani, ambii de la U.R.B.I.S.). S-a concurat, așadar pe categorii de vîrstă, un tur (subteran) de pistă măsurînd 800 m Primii clasai: copii II: Otilia Cazimir (C.S.S. P. Neamț), Valentin Bratu (C.S.S. Hirtoapele — Teleorman); copii I: Cosmin Enescu (A.S.P.T.T. Slănic); juniori III: Adriana Mihai (C.S.S. Slobozia), Marian Meșcă (C.S.S. Rm. Sărat); juniori II: Letitia Olaru (P.T.T. Slănic), Daniel Bălașa (C.S.S. Plojești); juniori I: Adriana Grigore (Olimpia București), Nicolae Cîntăbine (C.S.S. Slobozia); seniori: Margareta Ghile (Armătura Zalău),

Aurel Toader (A.S. Construcții București). A fost un concurs deosebit de frumos, de disputat, în unele probe cu peste 100 de concurenți pe linia de plecare. Este meritul tinerilor și vîrstnicilor care s-au pregătit pentru această primă reîntoarcere a anului a tot mai populare întreceri „Aleargă pentru sănătate”. Este, însă, și dragostea, competența celor care au contribuit la buna desfășurare a acestei atrăgătoare competiții: Constantin Meșteru, primarul orașului Slănic Prahova, președintele Comisiei de organizare, Victor Firca, directorul concursului, Nicolae Ionescu, președintele C.O.E.F.S. Slănic Prahova, Gheorghe Mușat, Marcel Popescu, din comisia de organizare a competiției. „Cupa orașului Slănic Prahova” la atletism, desfășurată concomitent cu întrecerea amintită, a fost câștigată, pe echipe, de atleții gazdă. (V. Tl.)

RUGBYUL

ÎN VIITORUL SEZON

Programat inițial a avea loc la o săptămîină după partida de debut a rugbystilor tricolori în noul sezon internațional (2 aprilie, la Milano, cu reprezentativa Italiei), meciul de rugby România — Spania se va disputa, la solicitarea forului de specialitate iberic, în ziua de 17 aprilie. În consecință, F.R.R. a revăzut programul returului campionatului Diviziei A, ale căruia etape se vor desfășura. În cazul seriei I, la 24 și 27 aprilie, 1, 8, 11, 15, 22 și 29 mai, 5, 12 și 19 iunie. Pentru grupa a doua valorică datele de disputare sînt 24 și 27 aprilie, 1, 8, 11, 15 și 22 mai. Turneul de promovare și pentru stabilirea clasamentului final are loc între 29 mai și 19 iunie.

Deschiderea sezonului intern se va produce în luna martie, cu jocuri în cadrul Cupei Federației (la 6, 13 și 20 martie). Optimile de finală ale acestei competiții — la 27 martie, semifinalele — la 3 aprilie, iar finala — la 10 aprilie. Divizionarele B își relau întrecerea la 17 aprilie, juniorii la 6 aprilie (seria a patra) sau 10 aprilie (celelalte trei serii). Turneul final este programat la Constanța, între 30 mai și 5 iunie.

● Instruirea trimestrială a antrenorilor echipelor divizionare B și de juniori are loc la 28 martie.

● F.R.R. anunță că vizele anuale se efectuează pînă la data de 25 februarie.

O ASOCIAȚIE SPORTIVĂ DE FRUNTE

(Urmare din pag 1)

(cu mențiuni pentru colectivele de la I.C.S. Unirea, Bucur Obor, București, Textila II, Victoria și I.D.R.M.A.L.) și în acțiunea de trecere a normelor Complexului „Sport și Sănătate”, unde cifra de 15 000 de participanți atestă și proporțiile, și importanța acordată acestei invitații la mișcare în aer liber.

De bună seamă că în sportul pentru toți se dorește mult mai mult, așa cum a reieșit din dialogul permanent pe care activul asociației îl poartă cu masele de oameni ai muncii. Se dorește, de pildă, o și mai strînsă colaborare cu I.E.F.S. și Dispensarul pentru sportivi în vederea practicării cu continuitate a gimnasticii la locul de muncă și, de asemenea, a extinderii centrelor de gimnastică igienică, de întreținere și recuperare după efort. Se dorește, în același timp, ca TOATE unitățile comerciale ale Capitalei să fie prezente în activitatea sportivă de masă, inclusiv în cea turistică, nu sporadic, cum se mai întâmplă, ci non-stop, lucru care rămîne un deziderat în cazul unităților I.A.P.L. Central, I.C.L. Alimentara 2, 4 și 6, I.C.S. Comalment, I.A.P.L. Aluniș, RECOM, I.C.M. Mobila și I.A.P.L. Cotroceni. Se simte, tot astfel, nevoia atragerii unui număr mai mare de tineri în sport, procentul de 40 la sută (cît reprezenta cel propus pe 1987) nefiind materializat.

Spartac București este cunoscută și în planul performanței. În tenis de masă, spre exemplu, prin Otilia Bădescu și Emilia Ciosu, medaliate cu aur, argint și bronz la Cam-

pionatele Europene și în diferite alte concursuri internaționale, apoi la box (Marian Mățăruș este campion republican), la judo (Cornel Lungu, Daniel Ene și Bogdan Guruianu se află printre fruntași la nivelul speranțelor), șah, atletism (marș) și volei. Reușitele în performanță își au soriginea nu numai în talentul tinerilor care s-au dedicat unei anumite ramuri de sport, ci și în munca plină de dăruire a antrenorilor, în felul care înțeleg să desfășoare acțiunea de selecție, prin aplicarea criteriilor medico-biologice privind creșterea somatică, dezvoltarea motricității etc.

Dar și în domeniul performanței, disponibilitățile sînt net superioare celor cunoscute în 1987. Ele pot avea o cu totul altă... exprimare, dacă Spartac s-ar bucura, într-o mai largă măsură, de sprijinul necesar în asigurarea unor spații de pregătire (cazul boxului, judoului și chiar al tenisului de masă) și mai ales dacă toate unitățile comerciale ar înțelege să răspundă cerințelor materiale, stringerea cotizației situindu-se pe primul plan. Îmbunătățirea condițiilor de pregătire se află în atenția Comitetului Sindicatelor din M.C.I. — așa cum s-a putut desprinde din opiniile exprimate de către tovarășul Ioan Franc Valeriu, reprezentantul acestui organism —, a Consiliului Municipal București al Sindicatelor (Spartac avînd în persoană tovarășul Vasile Codrea, responsabilul Comisiei Sport-Turism, un inimos îndrumător și susținător). Și la fel, a Consiliului Municipal București pentru Educație Fizică și Sport care, înțelegînd să stimuleze activitatea sportivilor, antrenorilor și activului, le-a acordat — prin intermediul președintelui acestuia, tovarășul Nicolae Stancu — Diploma de Onoare a C.M.E.F.S. Un gest care obligă la o pregătire și mai responsabilă pentru obținerea unor rezultate destinate să mențină asociația sportivă Spartac București între fruntașele pe Capitală.

EXCURSIE LA GEOAGIU-BĂI ȘI VIDIN (R. P. Bulgaria)

INTREPRINDEREA DE TURISM HOTELURI ȘI RESTAURANTE BUCUREȘTI organizează o interesantă excursie la Geogăiu-Băi și Vidin. Iată programul acestei excursii:

Ziua I: Plecare din București pe traseul București — Pitești — Rimnicu Vilcea — Sibiu (dejun) — Orăștie — stațiunea Geogăiu-Băi: cazare la hotelul „Diana” din Geogăiu-Băi.

Ziua a II-a și a III-a: Program liber (hotelul „Diana” are și piscină): în fiecare seară la restaurantul „Diana” cîntă orchestra Selena”

Ziua a IV-a: Deplasare la Densus (vizitare) — Sarmisgetuza (vizitare) — Herculane (dejun) — Orșova — Drobeta Turnu Severin — Calafat (cină și cazare).

Ziua a V-a: Trecerea cu bacul peste Dunăre de la Calafat la Vidin; deplasare la hotel cu autocarul dejun, cină și cazare la hotel și restaurant de categoria I în Vidin.

Ziua a VI-a: Mic dejun și dejun; trecerea cu bacul de la Vidin la Calafat; deplasare de la Calafat la Craiova; cină și cazare la hotel de categoria I în Craiova.

Ziua a VII-a: Mic dejun apoi deplasare de la Craiova la Tg. Jiu (dejun și vizitare obiectivelor de arhitectură și istorie); deplasare la Horezu (vizitare); întoarcerea în Capitală, cu sosire în jurul orei 20.

Prețul excursiei: lei 2682.

Date de plecare: 31 martie, 7, 14 și 21 aprilie

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● CISTIGURILE TRAGERII PRONOSPORT DIN 3 FEBRUARIE 1988. Cat. 1: 1 variantă 100% — autoturism „Dacia 1300” (70.000 lei); cat. 2: 1 variantă 100% s 17.098 lei și 3 variante 25% a 4.274 lei; cat. 3: 20.50 a 2.710 lei; cat. 4: 68.50 a 811 lei; cat. 5: 182.50 a 304 lei; cat. X: 185.50a 300 lei; cat. Z: 3.522,50 a 100 lei. Report la cat. 1: 11.930 lei. Participanții Fileață Tănase din București a cîștigat un autoturism „Dacia 1300” (70.000 lei).

● După cum se știe, anumite acțiuni cu caracter aparte, deosebit de îndrăgite de mase, mare de participanți sînt reprogramate periodic, toamă pentru ca iubitorii respectivelor sisteme să aibă posibilitatea de a-și încerca mai frecvent șansele pozitive propriilor preferințe. În acest context se înscrie și TRAGEREA LOTO 2 programată să aibă loc duminică 14 februarie. Reamintim că la acest gen de trageri se poate cîștiga și NUMĂR CU 2 NUMERE, însă pale-

HANDBALIȘTII SE PREGĂTESC

ÎN PRAJMA RELUĂRII CAMPIONATULUI

● ÎN ORGANIZAREA CLUBULUI UNIVERSITATEA din Cluj-Napoca a avut loc, timp de trei zile, un turneu masculin de handbal cu participarea divizionarelor A „U” C.U.G. Cluj-Napoca, Dinamo Brașov, Metalul Bistrița și A.S.A. Electromureș Tg. Mureș. Obținînd cîte două victorii fiecare și cîte un „egal”. Dinamo Brașov și formația gazdă (cu cîte 7 p fiecare, departajate la golaveraj), au ocupat locurile 1 și, respectiv, 2 în clasamentul final. Pe locurile următoare: 3. Metalul Bistrița, 4. Electromureș Tg. Mureș. Golgeterul turneului: Dan Botorce („Universitatea”) cu 27 de goluri marcate (Nușă DEMIAN). ● ȘI FORMAȚIA DIVIZIONARĂ A.S.A. BUZĂU a organizat un turneu amical. Clasament final: 1. Steaua (28—26 cu Dacia Pitești, 20—19 cu A.S.A. Buzău, 22—19 cu Știința Bacău), 2. A.S.A. Buzău (20—18 cu Știința și 28—26 cu Dacia), 3. Dacia (28—26 cu Știința), 4. Știința Bacău. Golgeter: Paul Mihăilă (Știința) 37 de goluri; cel mai bun portar Valeriu Solomon (A.S.A. Buzău).

15 ECHIPAJE AU

ÎN DIVIZIA A D

În anul 1987 — plecînd de la faptul că la startul raliurilor din Campionatul Național se prezentau prea multe echipaje, ceea ce îngreuna buna lor organizare și desfășurare — Federația A.C.R. a decis ca la raliuri să existe două Divizii A și B.

Așa că, pentru prima dată în automobilismul din țara noastră anul trecut s-a desfășurat un campionat — Divizia B — compus din cinci etape: Raliul Coloana Infinitului (în județul Gorj), Raliul Iașului, Raliul Muscelul (în zona Cimpulung-Muscel), Raliul Avram Iancu (în județul Cluj) și Raliul Banatului. Participarea a fost de fiecare dată numeroasă, cu peste 100 de mașini la start. De altfel, pe întregul campionat au existat 154 de echipaje, dintre ele punctînd 134. În numărul echipelor a trecut de 20, primele zece clasate fiind în ordine: 1. Rutierul Brașov, 2. CJAK Dolj-Oltci, 3. CJAK Suceava, 4. CJAK — FPSA Argeș, 5. CJAK Olimpia Cluj, 6. Muscelul Cimpulung, 7. CJAK Auto Progresul Timisoara, 8. Mecanosport IUGC Galați, 9. Motorul Bala Mare, 10. CJAK Astra Sibiu.

Așa după cum se știe, 15 echipaje din Divizia A au retrogradat, iar primele 15 echipaje din Divizia B au promovat în A. Iată numele acestora și asociațiile din care fac parte: 1.

Sub panou

CLASAMENTUL DIVIZIEI FEMININE A

Voința C.S.S. 2 București și Universitatea C.S.S. Viitorul Cluj-Napoca s-au distanțat în fruntea clasamentului și, după toate probabilitățile, titlul de campioană a țării la baschet feminin va fi decis de meciurile directe dintre aceste echipe, care se vor mai întîlni în etapa a XX-a (20—21 februarie, la Cluj-Napoca) și cu prilejul turneului final (26—28 februarie, la Tg. Mureș). În disputa pentru locul 3, Chimistul C.S.S. Rm. Vilcea și-a asigurat un avans de trei puncte, care poate fi decisiv în intenția acestei foarte tinere formații de a repeta performanța din campionatul trecut, cînd s-a clasat pe onorantă poziție a treia a Diviziei A. În grupa 7—12, Voința Brașov și-a asigurat calificarea în grupa valorică 5—8 a turneului final, scop pe care are șanse să îl atingă și Mobila C.S.S. Satu Mare. În disputa pentru evitarea retrogradării se anunță o luptă aprigă între actualele ocupante ale locurilor 9—12, dintre care Comerțul C.S.S. Tg. Mureș a înregistrat o surprinzătoare cădere în al patrulea tur al campionatului, în cursul căruia a obținut o singură victorie din cinci întîlniri susținute.

Clasamentul la zi:

1. Voința Buc. 36 27 9 2570:2459 63
2. „U” Cj.-N. 36 26 10 3008:2518 62
3. Chimistul 36 23 13 2591:2518 59
4. Olimp. Buc. 36 20 16 2612:2180 56
5. Rapid Buc. 35 7 28 2312:2673 42
6. Polit. Buc. 35 4 31 2159:2574 39
7. Voința Bv. 36 28 8 3936:2420 64
8. Mobila S.M. 36 19 17 2481:2652 55
9. Metalul 36 16 20 2623:2782 52
10. Comerțul 36 16 20 2631:2728 52
11. „Pol” Tms. 36 15 21 2684:2731 51
12. C.S.U. Pfl. 36 14 22 2548:2700 50

„TROFEUL SPORTUL” PENTRU EFICACITATE

Lideră în clasamentul „Trofeului Sportul” pentru eficacitate este în continuare inter-

naționala Magdalena Jerebie (Voința Brașov). În etapa a XVIII-a ea a marcat 46 de puncte și totalizează acum 921 p înscrise în ediția 1987—1988 a campionatului național. Este de așteptat ca pînă la încheierea turneului final apreciată sportivă să depășească mla, performanță pe care a mai realizat-o în anii 1982 (1111 p), 1983 (1077 p), 1984 (1213 p) și 1985 (1093 p).

COMPONENȚA SELECȚIONATELOR PENTRU PROGRAMUL DIN SALA FLOREASCA

A treia acțiune organizată de F. R. Baschet în scopul verificării lotului național de seniore se va desfășura joi, în sala Floreasca, începînd de la ora 15.30. Programul cuprinde un meci-test între Lotul național și Selecțiunea Capitalei, precum și concursuri de aruncări libere și din acțiune. În vederea partidei amintite, au fost alcătuite următoarele echipe — LOTUL NAȚIONAL: Magdalena Jerebie, Camelia Hinda (Voința Brașov), Aurora Dragoș, Gabriela Kiss, Margareta Vereș (Universitatea C.S.S. Viitorul Cluj-Napoca), Elena Calolanu (Voința C.S.S. 2 București), Mariana Marinache, Romela Cristea, Cornelia Stoichiță (Olimpia București), Melania Lefter (Rapid C.S.S. 5 București), Gabriela Balogh (Metalul C.S.S. I.M.P.S. Salonta), Cecilia Laszlo, Gabriela Pandrea (Politehnica Mine-Energie C.S.S. 4 București); antrenor: Nicolae

Martin. SELECȚIONATA BUCUREȘTIULUI: Ștefania Borș, Elena Filip, Roxana Ștefan, Rodica Jugănuaru (Voința București), Anisoara Bidulianu, Adina Cristescu, Eugenia Popa, Dorina Pirvan (Rapid), Sanda Dăian, Denisa Făgărășanu (Politehnica București), Marlana Bădnicu, Alexandrina Biră (Olimpia) și antrenor: Constantin Paraschivescu.

AMĂNUNTE DIN GRUPA 7—12

POLITEHNICA C.S.S. TIMIȘOARA — COMERTUL C.S.S. TG. MUREȘ 85—78 și 95—80. Timisorencele și-au intrat în formă cam tîrziu, dar poate nu... prea tîrziu. Cosgetere: Kovacs

TINEREȚE, TALENI

(Urmare din pag 1)

de originala tinută vestimentară. Deci, cum s-ar spune, notă mare și la „impresie artistică”. Au evoluat apoi „vitezisti” de la CSS 2 București. Protagoniști au fost, între alții, Dragoș Munteanu și Răzvan Iliescu (ei ni s-au părut a fi și cei mai talentați, de altfel), primul învingînd după o cursă mult gustată de public.

Au completat în mod fericit programul jocurile dinamice, ștafetele aplicative ale celor mai mici patinatori, întrecerile în saci, trasul la frînghie, sau... fotbalul pe gheață — momente ce au generat multă

DUPĂ CELE DOUĂ MECIURI ALE ECHIPEI NAȚIONALE

Em. Jenei: „Un turneu binevenit”, care a demonstrat că „fotbalul românesc are suficiente rezerve”

La revenirea din Israel, ni se comunică rezultatele tehnice ale celor două meciuri susținute cu echipa Israelului și Poloniei.

Haiffa, 3 februarie.

ISRAEL — ROMÂNIA 0-2 (0-1).

ROMÂNIA: Lung — Ciucă, Andone, Rednic, Săndoi — Sabău (min. 81 Lupescu), Băloni, Mateuț (min. 70 Goanță), Klein — Tirlea (min. 46 Vaiscovici), Coraș.

ISRAEL: Ran (min. 46 Ginzburg) — A. Cohen, Klinger, David, Amar — Shimonov, Ohana, Malmilian, Ovidia — Brailovskiy, Rosenthal.

Au marcat: Băloni (min. 15, din lovitură liberă) și Ciucă (min. 70).

A arbitrat Van der Leer (Olanda).

„Un joc foarte bun al echipei naționale, aplaudată la scenă deschisă după pauză. S-au remarcat în mod special Săndoi (pe un post nou), Băloni, Sabău și Coraș”. (Cornel Drăgușin).

Haiffa, 6 februarie.

ROMÂNIA — POLONIA 2-2 (1-1).

ROMÂNIA: Lung — Ciucă, Andone, Rednic (min. 46 M. Popa) Săndoi — Sabău (min. 63 Goanță), Băloni, Mateuț, Klein — Lasconi Coras.

POLONIA: Iankowski — Kubitski Krol (min. 30 Cisek), Vdovek, Wenclevski — Tarasiewicz, Kaczmarek, Prusik, Urban — Zirom, Kosetski.

Au marcat: Coraș (min. 37), Sabău (min. 48), respectiv Cisek (min. 40 și 84).

A arbitrat Ben Izak (Israel). Potrivit afirmației antrenorilor, echipa României a făcut din nou un joc bun. „Am remarcat — menționează antrenorul Emerich Jenei — faptul că jucătorii tineri „s-au adunat” în jurul lui Coraș, al lui Băloni, Andone, Klein, prețind un joc curajos, lipsit de

complexe... După acest micro turneu, pe care îl consider extrem de util, mă bucură faptul că echipa națională poate conta — în perspectivă — pe jucătorii ca Săndoi (excelent în ambele meciuri), pe Sabău (un jucător complet, chiar dacă deocamdată e lipsit de experiență) și pe Ciucă (plin de elan, cu calități fizice deosebite, deși mai are de lucru la capitolul tehnic). Per total, a fost un turneu binevenit, în care am urmărit gradul de competitivitate al jucătorilor. Răspunsul este în general favorabil. Fotbalul românesc mai are suficiente rezerve.

Pină la jocul amical cu Irlanda, în deplasare (23 martie), Lotul A nu mai are nici o acțiune. Este rindul cluburilor — care, de altfel, au trimis la lot jucători bine pregătiți — să continue munca de fortificare generală a internaționalilor noștri mai vechi și mai noi.

Și divizionarele B se pregătesc intens pentru noul sezon competițional, acumulările din fiecare zi mărind potențialul fizic și tehnic al jucătorilor. Desigur că, în cadrul pregătirilor, antrenorii și conducerea secțiilor acordă atenția cuvenită educării jucătorilor, precum și cunoașterii cât mai temeinice a regulamentului de joc. Trebuie acordată o atenție deosebită acestui capitol al pregătirii jucătorilor, deoarece în turul campionatului starea disciplinară din teren a lăsat încă de dorit.

Datele ce ne-au fost puse la dispoziție de Comisia de competiții a F. R. Fotbal sînt concludente. Astfel, în toamnă, 559 de jucători au primit 998 de cartonașe galbene (în seria I: 184 de jucători — 334 c.g.; în seria a II-a: 199 — 365; în seria a III-a: 176 — 299). Cifrele ne-au mai oferit prilejul să întocmim câteva clasamente. Iată-le:

● Echipa cu numărul cel mai mic de jucători care au primit cartonașe galbene: 1-2. F. C. Bihor și Sticla Arieșul Turda — 4 jucători; 3-4. Metalul București și Olimpia Rm. Sărat — 6; 5. Victoria Carei — 7; 6. Gloria Bistrița — 8; 7-9. F. C. Constanța, Siretul Pașcani și Dacia Mecanica Orăștie — 9. Acest grup este format din echipe din extremitățile clasamentelor, ceea ce arată că acolo unde munca de educație este în centrul atenției și numărul abaterilor este scăzut.

● Echipa cu cele mai puține cartonașe galbene: 1. F. C. Bihor — 4; 2. Sticla Arieșul Turda — 6; 3-4. Minerul Baia Sprie și Victoria Carei — 9; 5-6. Gloria Bistrița și Metalul București — 11; 7-10. Metalul Ploiești, F. C. Constanța, I.C.I.M. Brașov și Strungul Arad — 13; 11. Olimpia Rm. Sărat — 14; 12-15. Inter Vaslui, Petrolul Brăila, A.S. Drobeta Tr. Severin și Dacia Mecanica Orăștie — 15. Aceiași

lider ca și în primul clasament, dar și alte formații preocupate de a practica un joc curat, în spiritul fair-playului.

● Formațiile cu cei mai mulți jucători care au primit cartonașe galbene: 1. Sportul Muncitoresc Caracal — 15; 2-3. Gloria Pandurii Tg. Jiu, Armătura Zalău, Autobuzul București, Progresul Vulcan București, Sportul „30 Decembrie”, U. T. Arad, F.C.M. Delta Dinamo Tulcea — cite 13. Surprinde că în rîndul acestora găsim echipe ca U.T.A. și Gloria Pandurii — candidate la scia a două serii. Alte două. Sportul Muncitoresc și Sportul „30 Decembrie” — la primul an de activitate în Divizia B se acomodează greu cu rigorile unui eșalon superior celui în care au jucat ani de-a rîndul.

● Formații cu cele mai multe cartonașe galbene: 1. Gloria Pandurii — 31; 2. C.I.L. Sighet — 29; 3. Chimia Rm. Vlcea — 28; 4. Armătura Zalău — 27; 5-7. FEPA '74 Birlad, Autobuzul, Progresul Vulcan — 26; 8. Sportul „30 Decembrie” — 25; 9. Gloria Reșița — 24; 10-13. Unirea Slobozia, Jiul Petrosani, Sportul Muncitoresc Slatina și U.T.A. — 23. Cu aproape două cartonașe galbene primite în fiecare partidă, Gloria Pandurii a stabilit un record greu de egalat. Oare, jucătorii acestei echipe nu cunosc regulile de joc? Răspunsul este așteptat în retur, printr-o comportare exemplară în teren. O atitudine asemănătoare sperăm să aibă și celelalte... frunze ale acestui deloc onorant clasament.

● Prin repetatele lor abateri de la regulile de joc, unii jucători au devenit colecționari ai cartonașelor galbene. În

frunza lor se află Costel Dumitru (FEPA '74 Birlad) cu 7 c.g., urmat îndeaproape de Mangalagiu (Chimia Rm. Vlcea) Burunță (Gloria Pandurii) și George Florice (Armătura Zalău) cu cite 6 c.g.

● În tur, din păcate, s-au comis și abateri mai grave, sancționate cu cartonașul roșu și, de aceea, jucătorii în culpă au fost analizați și sancționați, după gravitatea faptei, de Comisia de disciplină. Numărul jucătorilor este destul de mare: 61 (în seria I: 17; în seria a II-a: 26; în seria a III-a: 18), care au fost suspendați între una și zece etape. Sancțiuni drastice, suspendarea pe cite zece etape, au primit: Sculici (Metalul Bocsa) și Ochiosu (Metalul București), iar Ion Vintilă (Unirea Slobozia) — șapte etape, Croitoru (Gloria Pandurii) — șase etape.

Prezentele clasamente oferă celor interesați un prilej de meditație, de fapt de analiză mai profundă a comportării jucătorilor, a echipelor în sezonul de toamnă. Este, în același timp, un semnal pentru a intensifica munca de educație în rîndul jucătorilor, de cunoaștere temeinică a regulilor de joc, pentru ca în primăvară comportarea acestora în teren să fie în spiritul fair-playului.

frunza lor se află Costel Dumitru (FEPA '74 Birlad) cu 7 c.g., urmat îndeaproape de Mangalagiu (Chimia Rm. Vlcea) Burunță (Gloria Pandurii) și George Florice (Armătura Zalău) cu cite 6 c.g.

● În tur, din păcate, s-au comis și abateri mai grave, sancționate cu cartonașul roșu și, de aceea, jucătorii în culpă au fost analizați și sancționați, după gravitatea faptei, de Comisia de disciplină. Numărul jucătorilor este destul de mare: 61 (în seria I: 17; în seria a II-a: 26; în seria a III-a: 18), care au fost suspendați între una și zece etape. Sancțiuni drastice, suspendarea pe cite zece etape, au primit: Sculici (Metalul Bocsa) și Ochiosu (Metalul București), iar Ion Vintilă (Unirea Slobozia) — șapte etape, Croitoru (Gloria Pandurii) — șase etape.

Prezentele clasamente oferă celor interesați un prilej de meditație, de fapt de analiză mai profundă a comportării jucătorilor, a echipelor în sezonul de toamnă. Este, în același timp, un semnal pentru a intensifica munca de educație în rîndul jucătorilor, de cunoaștere temeinică a regulilor de joc, pentru ca în primăvară comportarea acestora în teren să fie în spiritul fair-playului.

frunza lor se află Costel Dumitru (FEPA '74 Birlad) cu 7 c.g., urmat îndeaproape de Mangalagiu (Chimia Rm. Vlcea) Burunță (Gloria Pandurii) și George Florice (Armătura Zalău) cu cite 6 c.g.

● În tur, din păcate, s-au comis și abateri mai grave, sancționate cu cartonașul roșu și, de aceea, jucătorii în culpă au fost analizați și sancționați, după gravitatea faptei, de Comisia de disciplină. Numărul jucătorilor este destul de mare: 61 (în seria I: 17; în seria a II-a: 26; în seria a III-a: 18), care au fost suspendați între una și zece etape. Sancțiuni drastice, suspendarea pe cite zece etape, au primit: Sculici (Metalul Bocsa) și Ochiosu (Metalul București), iar Ion Vintilă (Unirea Slobozia) — șapte etape, Croitoru (Gloria Pandurii) — șase etape.

Prezentele clasamente oferă celor interesați un prilej de meditație, de fapt de analiză mai profundă a comportării jucătorilor, a echipelor în sezonul de toamnă. Este, în același timp, un semnal pentru a intensifica munca de educație în rîndul jucătorilor, de cunoaștere temeinică a regulilor de joc, pentru ca în primăvară comportarea acestora în teren să fie în spiritul fair-playului.

frunza lor se află Costel Dumitru (FEPA '74 Birlad) cu 7 c.g., urmat îndeaproape de Mangalagiu (Chimia Rm. Vlcea) Burunță (Gloria Pandurii) și George Florice (Armătura Zalău) cu cite 6 c.g.

● În tur, din păcate, s-au comis și abateri mai grave, sancționate cu cartonașul roșu și, de aceea, jucătorii în culpă au fost analizați și sancționați, după gravitatea faptei, de Comisia de disciplină. Numărul jucătorilor este destul de mare: 61 (în seria I: 17; în seria a II-a: 26; în seria a III-a: 18), care au fost suspendați între una și zece etape. Sancțiuni drastice, suspendarea pe cite zece etape, au primit: Sculici (Metalul Bocsa) și Ochiosu (Metalul București), iar Ion Vintilă (Unirea Slobozia) — șapte etape, Croitoru (Gloria Pandurii) — șase etape.

Prezentele clasamente oferă celor interesați un prilej de meditație, de fapt de analiză mai profundă a comportării jucătorilor, a echipelor în sezonul de toamnă. Este, în același timp, un semnal pentru a intensifica munca de educație în rîndul jucătorilor, de cunoaștere temeinică a regulilor de joc, pentru ca în primăvară comportarea acestora în teren să fie în spiritul fair-playului.

Și divizionarele B se pregătesc intens pentru noul sezon competițional, acumulările din fiecare zi mărind potențialul fizic și tehnic al jucătorilor. Desigur că, în cadrul pregătirilor, antrenorii și conducerea secțiilor acordă atenția cuvenită educării jucătorilor, precum și cunoașterii cât mai temeinice a regulamentului de joc. Trebuie acordată o atenție deosebită acestui capitol al pregătirii jucătorilor, deoarece în turul campionatului starea disciplinară din teren a lăsat încă de dorit.

Datele ce ne-au fost puse la dispoziție de Comisia de competiții a F. R. Fotbal sînt concludente. Astfel, în toamnă, 559 de jucători au primit 998 de cartonașe galbene (în seria I: 184 de jucători — 334 c.g.; în seria a II-a: 199 — 365; în seria a III-a: 176 — 299). Cifrele ne-au mai oferit prilejul să întocmim câteva clasamente. Iată-le:

● Echipa cu numărul cel mai mic de jucători care au primit cartonașe galbene: 1-2. F. C. Bihor și Sticla Arieșul Turda — 4 jucători; 3-4. Metalul București și Olimpia Rm. Sărat — 6; 5. Victoria Carei — 7; 6. Gloria Bistrița — 8; 7-9. F. C. Constanța, Siretul Pașcani și Dacia Mecanica Orăștie — 9. Acest grup este format din echipe din extremitățile clasamentelor, ceea ce arată că acolo unde munca de educație este în centrul atenției și numărul abaterilor este scăzut.

● Echipa cu cele mai puține cartonașe galbene: 1. F. C. Bihor — 4; 2. Sticla Arieșul Turda — 6; 3-4. Minerul Baia Sprie și Victoria Carei — 9; 5-6. Gloria Bistrița și Metalul București — 11; 7-10. Metalul Ploiești, F. C. Constanța, I.C.I.M. Brașov și Strungul Arad — 13; 11. Olimpia Rm. Sărat — 14; 12-15. Inter Vaslui, Petrolul Brăila, A.S. Drobeta Tr. Severin și Dacia Mecanica Orăștie — 15. Aceiași

Și divizionarele B se pregătesc intens pentru noul sezon competițional, acumulările din fiecare zi mărind potențialul fizic și tehnic al jucătorilor. Desigur că, în cadrul pregătirilor, antrenorii și conducerea secțiilor acordă atenția cuvenită educării jucătorilor, precum și cunoașterii cât mai temeinice a regulamentului de joc. Trebuie acordată o atenție deosebită acestui capitol al pregătirii jucătorilor, deoarece în turul campionatului starea disciplinară din teren a lăsat încă de dorit.

Datele ce ne-au fost puse la dispoziție de Comisia de competiții a F. R. Fotbal sînt concludente. Astfel, în toamnă, 559 de jucători au primit 998 de cartonașe galbene (în seria I: 184 de jucători — 334 c.g.; în seria a II-a: 199 — 365; în seria a III-a: 176 — 299). Cifrele ne-au mai oferit prilejul să întocmim câteva clasamente. Iată-le:

● Echipa cu numărul cel mai mic de jucători care au primit cartonașe galbene: 1-2. F. C. Bihor și Sticla Arieșul Turda — 4 jucători; 3-4. Metalul București și Olimpia Rm. Sărat — 6; 5. Victoria Carei — 7; 6. Gloria Bistrița — 8; 7-9. F. C. Constanța, Siretul Pașcani și Dacia Mecanica Orăștie — 9. Acest grup este format din echipe din extremitățile clasamentelor, ceea ce arată că acolo unde munca de educație este în centrul atenției și numărul abaterilor este scăzut.

● Echipa cu cele mai puține cartonașe galbene: 1. F. C. Bihor — 4; 2. Sticla Arieșul Turda — 6; 3-4. Minerul Baia Sprie și Victoria Carei — 9; 5-6. Gloria Bistrița și Metalul București — 11; 7-10. Metalul Ploiești, F. C. Constanța, I.C.I.M. Brașov și Strungul Arad — 13; 11. Olimpia Rm. Sărat — 14; 12-15. Inter Vaslui, Petrolul Brăila, A.S. Drobeta Tr. Severin și Dacia Mecanica Orăștie — 15. Aceiași

Și divizionarele B se pregătesc intens pentru noul sezon competițional, acumulările din fiecare zi mărind potențialul fizic și tehnic al jucătorilor. Desigur că, în cadrul pregătirilor, antrenorii și conducerea secțiilor acordă atenția cuvenită educării jucătorilor, precum și cunoașterii cât mai temeinice a regulamentului de joc. Trebuie acordată o atenție deosebită acestui capitol al pregătirii jucătorilor, deoarece în turul campionatului starea disciplinară din teren a lăsat încă de dorit.

Datele ce ne-au fost puse la dispoziție de Comisia de competiții a F. R. Fotbal sînt concludente. Astfel, în toamnă, 559 de jucători au primit 998 de cartonașe galbene (în seria I: 184 de jucători — 334 c.g.; în seria a II-a: 199 — 365; în seria a III-a: 176 — 299). Cifrele ne-au mai oferit prilejul să întocmim câteva clasamente. Iată-le:

● Echipa cu numărul cel mai mic de jucători care au primit cartonașe galbene: 1-2. F. C. Bihor și Sticla Arieșul Turda — 4 jucători; 3-4. Metalul București și Olimpia Rm. Sărat — 6; 5. Victoria Carei — 7; 6. Gloria Bistrița — 8; 7-9. F. C. Constanța, Siretul Pașcani și Dacia Mecanica Orăștie — 9. Acest grup este format din echipe din extremitățile clasamentelor, ceea ce arată că acolo unde munca de educație este în centrul atenției și numărul abaterilor este scăzut.

● Echipa cu cele mai puține cartonașe galbene: 1. F. C. Bihor — 4; 2. Sticla Arieșul Turda — 6; 3-4. Minerul Baia Sprie și Victoria Carei — 9; 5-6. Gloria Bistrița și Metalul București — 11; 7-10. Metalul Ploiești, F. C. Constanța, I.C.I.M. Brașov și Strungul Arad — 13; 11. Olimpia Rm. Sărat — 14; 12-15. Inter Vaslui, Petrolul Brăila, A.S. Drobeta Tr. Severin și Dacia Mecanica Orăștie — 15. Aceiași

Și divizionarele B se pregătesc intens pentru noul sezon competițional, acumulările din fiecare zi mărind potențialul fizic și tehnic al jucătorilor. Desigur că, în cadrul pregătirilor, antrenorii și conducerea secțiilor acordă atenția cuvenită educării jucătorilor, precum și cunoașterii cât mai temeinice a regulamentului de joc. Trebuie acordată o atenție deosebită acestui capitol al pregătirii jucătorilor, deoarece în turul campionatului starea disciplinară din teren a lăsat încă de dorit.

Datele ce ne-au fost puse la dispoziție de Comisia de competiții a F. R. Fotbal sînt concludente. Astfel, în toamnă, 559 de jucători au primit 998 de cartonașe galbene (în seria I: 184 de jucători — 334 c.g.; în seria a II-a: 199 — 365; în seria a III-a: 176 — 299). Cifrele ne-au mai oferit prilejul să întocmim câteva clasamente. Iată-le:

● Echipa cu numărul cel mai mic de jucători care au primit cartonașe galbene: 1-2. F. C. Bihor și Sticla Arieșul Turda — 4 jucători; 3-4. Metalul București și Olimpia Rm. Sărat — 6; 5. Victoria Carei — 7; 6. Gloria Bistrița — 8; 7-9. F. C. Constanța, Siretul Pașcani și Dacia Mecanica Orăștie — 9. Acest grup este format din echipe din extremitățile clasamentelor, ceea ce arată că acolo unde munca de educație este în centrul atenției și numărul abaterilor este scăzut.

● Echipa cu cele mai puține cartonașe galbene: 1. F. C. Bihor — 4; 2. Sticla Arieșul Turda — 6; 3-4. Minerul Baia Sprie și Victoria Carei — 9; 5-6. Gloria Bistrița și Metalul București — 11; 7-10. Metalul Ploiești, F. C. Constanța, I.C.I.M. Brașov și Strungul Arad — 13; 11. Olimpia Rm. Sărat — 14; 12-15. Inter Vaslui, Petrolul Brăila, A.S. Drobeta Tr. Severin și Dacia Mecanica Orăștie — 15. Aceiași

Și divizionarele B se pregătesc intens pentru noul sezon competițional, acumulările din fiecare zi mărind potențialul fizic și tehnic al jucătorilor. Desigur că, în cadrul pregătirilor, antrenorii și conducerea secțiilor acordă atenția cuvenită educării jucătorilor, precum și cunoașterii cât mai temeinice a regulamentului de joc. Trebuie acordată o atenție deosebită acestui capitol al pregătirii jucătorilor, deoarece în turul campionatului starea disciplinară din teren a lăsat încă de dorit.

Datele ce ne-au fost puse la dispoziție de Comisia de competiții a F. R. Fotbal sînt concludente. Astfel, în toamnă, 559 de jucători au primit 998 de cartonașe galbene (în seria I: 184 de jucători — 334 c.g.; în seria a II-a: 199 — 365; în seria a III-a: 176 — 299). Cifrele ne-au mai oferit prilejul să întocmim câteva clasamente. Iată-le:

● Echipa cu numărul cel mai mic de jucători care au primit cartonașe galbene: 1-2. F. C. Bihor și Sticla Arieșul Turda — 4 jucători; 3-4. Metalul București și Olimpia Rm. Sărat — 6; 5. Victoria Carei — 7; 6. Gloria Bistrița — 8; 7-9. F. C. Constanța, Siretul Pașcani și Dacia Mecanica Orăștie — 9. Acest grup este format din echipe din extremitățile clasamentelor, ceea ce arată că acolo unde munca de educație este în centrul atenției și numărul abaterilor este scăzut.

● Echipa cu cele mai puține cartonașe galbene: 1. F. C. Bihor — 4; 2. Sticla Arieșul Turda — 6; 3-4. Minerul Baia Sprie și Victoria Carei — 9; 5-6. Gloria Bistrița și Metalul București — 11; 7-10. Metalul Ploiești, F. C. Constanța, I.C.I.M. Brașov și Strungul Arad — 13; 11. Olimpia Rm. Sărat — 14; 12-15. Inter Vaslui, Petrolul Brăila, A.S. Drobeta Tr. Severin și Dacia Mecanica Orăștie — 15. Aceiași

Și divizionarele B se pregătesc intens pentru noul sezon competițional, acumulările din fiecare zi mărind potențialul fizic și tehnic al jucătorilor. Desigur că, în cadrul pregătirilor, antrenorii și conducerea secțiilor acordă atenția cuvenită educării jucătorilor, precum și cunoașterii cât mai temeinice a regulamentului de joc. Trebuie acordată o atenție deosebită acestui capitol al pregătirii jucătorilor, deoarece în turul campionatului starea disciplinară din teren a lăsat încă de dorit.

Datele ce ne-au fost puse la dispoziție de Comisia de competiții a F. R. Fotbal sînt concludente. Astfel, în toamnă, 559 de jucători au primit 998 de cartonașe galbene (în seria I: 184 de jucători — 334 c.g.; în seria a II-a: 199 — 365; în seria a III-a: 176 — 299). Cifrele ne-au mai oferit prilejul să întocmim câteva clasamente. Iată-le:

● Echipa cu numărul cel mai mic de jucători care au primit cartonașe galbene: 1-2. F. C. Bihor și Sticla Arieșul Turda — 4 jucători; 3-4. Metalul București și Olimpia Rm. Sărat — 6; 5. Victoria Carei — 7; 6. Gloria Bistrița — 8; 7-9. F. C. Constanța, Siretul Pașcani și Dacia Mecanica Orăștie — 9. Acest grup este format din echipe din extremitățile clasamentelor, ceea ce arată că acolo unde munca de educație este în centrul atenției și numărul abaterilor este scăzut.

● Echipa cu cele mai puține cartonașe galbene: 1. F. C. Bihor — 4; 2. Sticla Arieșul Turda — 6; 3-4. Minerul Baia Sprie și Victoria Carei — 9; 5-6. Gloria Bistrița și Metalul București — 11; 7-10. Metalul Ploiești, F. C. Constanța, I.C.I.M. Brașov și Strungul Arad — 13; 11. Olimpia Rm. Sărat — 14; 12-15. Inter Vaslui, Petrolul Brăila, A.S. Drobeta Tr. Severin și Dacia Mecanica Orăștie — 15. Aceiași

Și divizionarele B se pregătesc intens pentru noul sezon competițional, acumulările din fiecare zi mărind potențialul fizic și tehnic al jucătorilor. Desigur că, în cadrul pregătirilor, antrenorii și conducerea secțiilor acordă atenția cuvenită educării jucătorilor, precum și cunoașterii cât mai temeinice a regulamentului de joc. Trebuie acordată o atenție deosebită acestui capitol al pregătirii jucătorilor, deoarece în turul campionatului starea disciplinară din teren a lăsat încă de dorit.

Datele ce ne-au fost puse la dispoziție de Comisia de competiții a F. R. Fotbal sînt concludente. Astfel, în toamnă, 559 de jucători au primit 998 de cartonașe galbene (în seria I: 184 de jucători — 334 c.g.; în seria a II-a: 199 — 365; în seria a III-a: 176 — 299). Cifrele ne-au mai oferit prilejul să întocmim câteva clasamente. Iată-le:

● Echipa cu numărul cel mai mic de jucători care au primit cartonașe galbene: 1-2. F. C. Bihor și Sticla Arieșul Turda — 4 jucători; 3-4. Metalul București și Olimpia Rm. Sărat — 6; 5. Victoria Carei — 7; 6. Gloria Bistrița — 8; 7-9. F. C. Constanța, Siretul Pașcani și Dacia Mecanica Orăștie — 9. Acest grup este format din echipe din extremitățile clasamentelor, ceea ce arată că acolo unde munca de educație este în centrul atenției și numărul abaterilor este scăzut.

● Echipa cu cele mai puține cartonașe galbene: 1. F. C. Bihor — 4; 2. Sticla Arieșul Turda — 6; 3-4. Minerul Baia Sprie și Victoria Carei — 9; 5-6. Gloria Bistrița și Metalul București — 11; 7-10. Metalul Ploiești, F. C. Constanța, I.C.I.M. Brașov și Strungul Arad — 13; 11. Olimpia Rm. Sărat — 14; 12-15. Inter Vaslui, Petrolul Brăila, A.S. Drobeta Tr. Severin și Dacia Mecanica Orăștie — 15. Aceiași

Și divizionarele B se pregătesc intens pentru noul sezon competițional, acumulările din fiecare zi mărind potențialul fizic și tehnic al jucătorilor. Desigur că, în cadrul pregătirilor, antrenorii și conducerea secțiilor acordă atenția cuvenită educării jucătorilor, precum și cunoașterii cât mai temeinice a regulamentului de joc. Trebuie acordată o atenție deosebită acestui capitol al pregătirii jucătorilor, deoarece în turul campionatului starea disciplinară din teren a lăsat încă de dorit.

Datele ce ne-au fost puse la dispoziție de Comisia de competiții a F. R. Fotbal sînt concludente. Astfel, în toamnă, 559 de jucători au primit 998 de cartonașe galbene (în seria I: 184 de jucători — 334 c.g.; în seria a II-a: 199 — 365; în seria a III-a: 176 — 299). Cifrele ne-au mai oferit prilejul să întocmim câteva clasamente. Iată-le:

● Echipa cu numărul cel mai mic de jucători care au primit cartonașe galbene: 1-2. F. C. Bihor și Sticla Arieșul Turda — 4 jucători; 3-4. Metalul București și Olimpia Rm. Sărat — 6; 5. Victoria Carei — 7; 6. Gloria Bistrița — 8; 7-9. F. C. Constanța, Siretul Pașcani și Dacia Mecanica Orăștie — 9. Acest grup este format din echipe din extremitățile clasamentelor, ceea ce arată că acolo unde munca de educație este în centrul atenției și numărul abaterilor este scăzut.

● Echipa cu cele mai puține cartonașe galbene: 1. F. C. Bihor — 4; 2. Sticla Arieșul Turda — 6; 3-4. Minerul Baia Sprie și Victoria Carei — 9; 5-6. Gloria Bistrița și Metalul București — 11; 7-10. Metalul Ploiești, F. C. Constanța, I.C.I.M. Brașov și Strungul Arad — 13; 11. Olimpia Rm. Sărat — 14; 12-15. Inter Vaslui, Petrolul Brăila, A.S. Drobeta Tr. Severin și Dacia Mecanica Orăștie — 15. Aceiași

Și divizionarele B se pregătesc intens pentru noul sezon competițional, acumulările din fiecare zi mărind potențialul fizic și tehnic al jucătorilor. Desigur că, în cadrul pregătirilor, antrenorii și conducerea secțiilor acordă atenția cuvenită educării jucătorilor, precum și cunoașterii cât mai temeinice a regulamentului de joc. Trebuie acordată o atenție deosebită acestui capitol al pregătirii jucătorilor, deoarece în turul campionatului starea disciplinară din teren a lăsat încă de dorit.

Datele ce ne-au fost puse la dispoziție de Comisia de competiții a F. R. Fotbal sînt concludente. Astfel, în toamnă, 559 de jucători au primit 998 de cartonașe galbene (în seria I: 184 de jucători — 334 c.g.; în seria a II-a: 199 — 365; în seria a III-a: 176 — 299). Cifrele ne-au mai oferit prilejul să întocmim câteva clasamente. Iată-le:

● Echipa cu numărul cel mai mic de jucători care au primit cartonașe galbene: 1-2. F. C. Bihor și Sticla Arieșul Turda — 4 jucători; 3-4. Metalul București și Olimpia Rm. Sărat — 6; 5. Victoria Carei — 7; 6. Gloria Bistrița — 8; 7-9. F. C. Constanța, Siretul Pașcani și Dacia Mecanica Orăștie — 9. Acest grup este format din echipe din extremitățile clasamentelor, ceea ce arată că acolo unde munca de educație este în centrul atenției și numărul abaterilor este scăzut.

● Echipa cu cele mai puține cartonașe galbene: 1. F. C. Bihor — 4; 2. Sticla Arieșul Turda — 6; 3-4. Minerul Baia Sprie și Victoria Carei — 9; 5-6. Gloria Bistrița și Metalul București — 11; 7-10. Metalul Ploiești, F. C. Constanța, I.C.I.M. Brașov și Strungul Arad — 13; 11. Olimpia Rm. Sărat — 14; 12-15. Inter Vaslui, Petrolul Brăila, A.S. Drobeta Tr. Severin și Dacia Mecanica Orăștie — 15. Aceiași

Și divizionarele B se pregătesc intens pentru noul sezon competițional, acumulările din fiecare zi mărind potențialul fizic și tehnic al jucătorilor. Desigur că, în cadrul pregătirilor, antrenorii și conducerea secțiilor acordă atenția cuvenită educării jucătorilor, precum și cunoașterii cât mai temeinice a regulamentului de joc. Trebuie acordată o atenție deosebită acestui capitol al pregătirii jucătorilor, deoarece în turul campionatului starea disciplinară din teren a lăsat încă de dorit.

Datele ce ne-au fost puse la dispoziție de Comisia de competiții a F. R. Fotbal sînt concludente. Astfel, în toamnă, 559 de jucători au primit 998 de cartonașe galbene (în seria I: 184 de jucători — 334 c.g.; în seria a II-a: 199 — 365; în seria a III-a: 176 — 299). Cifrele ne-au mai oferit prilejul să întocmim câteva clasamente. Iată-le:

● Echipa cu numărul cel mai mic de jucători care au primit cartonașe galbene: 1-2. F. C. Bihor și Sticla Arieșul Turda — 4 jucători; 3-4. Metalul București și Olimpia Rm. Sărat — 6; 5. Victoria Carei — 7; 6. Gloria Bistrița — 8; 7-9. F. C. Constanța, Siretul Pașcani și Dacia Mecanica Orăștie — 9. Acest grup este format din echipe din extremitățile clasamentelor, ceea ce arată că acolo unde munca de educație este în centrul atenției și numărul abaterilor este scăzut.

● Echipa cu cele mai puține cartonașe galbene: 1. F. C. Bihor — 4; 2. Sticla Arieșul Turda — 6; 3-4. Minerul Baia Sprie și Victoria Carei — 9; 5-6. Gloria Bistrița și Metalul București — 11; 7-10. Metalul Ploiești, F. C. Constanța, I.C.I.M. Brașov și Strungul Arad — 13; 11. Olimpia Rm. Sărat — 14; 12-15. Inter Vaslui, Petrolul Brăila, A.S. Drobeta Tr. Severin și Dacia Mecanica Orăștie — 15. Aceiași

Și divizionarele B se pregătesc intens pentru noul sezon competițional, acumulările din fiecare zi mărind potențialul fizic și tehnic al jucătorilor. Desigur că, în cadrul pregătirilor, antrenorii și conducerea secțiilor acordă atenția cuvenită educării jucătorilor, precum și cunoașterii cât mai temeinice a regulamentului de joc. Trebuie acordată o atenție deosebită acestui capitol al pregătirii jucătorilor, deoarece în turul campionatului starea disciplinară din teren a lăsat încă de dorit.

Datele ce ne-au fost puse la dispoziție de Comisia de competiții a F. R. Fotbal sînt concludente. Astfel, în toamnă, 559 de jucători au primit 998 de cartonașe galbene (în seria I: 184 de jucători — 334 c.g.; în seria a II-a: 199 — 365; în seria a III-a: 176 — 299). Cifrele ne-au mai oferit prilejul să întocmim câteva clasamente. Iată-le:

● Echipa cu numărul cel mai mic de jucători care au primit cartonașe galbene: 1-2. F. C. Bihor și Sticla Arieșul Turda — 4 jucători; 3-4. Metalul București și Olimpia Rm. Sărat — 6; 5. Victoria Carei — 7; 6. Gloria Bistrița — 8; 7-9. F. C. Constanța, Siretul Pașcani și Dacia Mecanica Orăștie — 9. Acest grup este format din echipe din extremitățile clasamentelor, ceea ce arată că acolo unde munca de educație este în centrul atenției și numărul abaterilor este scăzut.

● Echipa cu cele mai puține cartonașe galbene: 1. F. C. Bihor — 4; 2. Sticla Arieșul Turda — 6; 3-4. Minerul Baia Sprie și Victoria Carei — 9; 5-6. Gloria Bistrița și Metalul București — 11; 7-10. Metalul Ploiești, F. C. Constanța, I.C.I.M. Brașov și Strungul Arad — 13; 11. Olimpia Rm. Sărat — 14; 12-15. Inter Vaslui, Petrolul Brăila, A.S. Drobeta Tr. Severin și Dacia Mecanica Orăștie — 15. Aceiași

Și divizionarele B se pregătesc intens pentru noul sezon competițional, acumulările din fiecare zi mărind potențialul fizic și tehnic al jucătorilor. Desigur că, în cadrul pregătirilor, antrenorii și conducerea secțiilor acordă atenția cuvenită educării jucătorilor, precum și cunoașterii cât mai temeinice a regulamentului de joc. Trebuie acordată o atenție deosebită acestui capitol al pregătirii jucătorilor, deoarece în turul campionatului starea disciplinară din teren a lăsat încă de dorit.

Datele ce ne-au fost puse la dispoziție de Comisia de competiții a F. R. Fotbal sînt concludente. Astfel, în toamnă, 559 de jucători au primit 998 de cartonașe galbene (în seria I: 184 de jucători — 334 c.g.; în seria a II-a: 199 — 365; în seria a III-a: 176 — 299). Cifrele ne-au mai oferit prilejul să întocmim câteva clasamente. Iată-le:

● Echipa cu numărul cel mai mic de jucători care au primit cartonașe galbene: 1-2. F. C. Bihor și Sticla Arieșul Turda — 4 jucători; 3-4. Metalul București și Olimpia Rm. Sărat — 6; 5. Victoria Carei — 7; 6. Gloria Bistrița — 8; 7-9. F. C. Constanța, Siretul Pașcani și Dacia Mecanica Orăștie — 9. Acest grup este format din echipe din extremitățile clasamentelor, ceea ce arată că acolo unde munca de educație este în centrul atenției și numărul abaterilor este scăzut.

● Echipa cu cele mai puține cartonașe galbene: 1. F. C. Bihor — 4; 2. Sticla Arieșul Turda — 6; 3-4. Minerul Baia Sprie și Victoria Carei — 9; 5-6. Gloria Bistrița și Metalul București — 11; 7-10. Metalul Ploiești, F. C. Constanța, I.C.I.M. Brașov și Strungul Arad — 13; 11. Olimpia Rm. Sărat — 14; 12-15. Inter Vaslui, Petrolul Brăila, A.S. Drobeta Tr. Severin și Dacia Mecanica Orăștie — 15. Aceiași

Și divizionarele B se pregătesc intens pentru noul sezon competițional, acumulările din fiecare zi mărind potențialul fizic și tehnic al jucătorilor. Desigur că, în cadrul pregătirilor, antrenorii și conducerea secțiilor acordă atenția cuvenită educării jucătorilor, precum și cunoașterii cât mai temeinice a regulamentului de joc. Trebuie acordată o atenție deosebită acestui capitol al pregătirii jucătorilor, deoarece în turul campionatului starea disciplinară din teren a lăsat încă de dorit.

Datele ce ne-au fost puse

SPORTUL IN LUME

MECIURI DE VERIFICARE ALE HANDBALISTILOR ROMANI

Echipele masculine de handbal a României a susținut două partide de verificare la Sofia, cu formația bulgarilor. În primul joc au câștigat gazdele cu 23-21 (11-11), iar în cel de-al doilea au terminat învingători sportivii români cu scorul de 25-19 (15-9).

SURPRIZE PE EȘICHER ÎN TURNEELE CANDIDAȚILOR

La St. John (Canada) s-au încheiat meciurile turneului candidaților la titlul mondial de șah. În ultimele două întâlniri, ce au necesitat partide de baraj, Spraggett l-a întrecut cu 4,5-3,5 pe Sokolov, iar Hjartarson a câștigat cu același scor în fața lui Korcinoi. Astfel, pentru sferturile de finală s-au calificat Artur Iusupov (U.R.S.S.), Jan Timman (Olanda), Nigel Short și Jonathan Speelman (Anglia), Lajos Portisch (Ungaria), Kevin Spraggett (Canada), Johan Hjar-

tarson (Islanda). Al optulea participant la această fază a competiției este fostul campion mondial Anatoli Karpov (U.R.S.S.).

În turneul candidaților la titlul mondial de șah de la Thaluto, după 7 runde, conduce maestra sovietică Merta Litvinova cu 5,5 p, urmată de Ahmilovskala - 5 p, Levitina și Aleksandria - câte 4 p. Iosellani - 3,5 p. Gaprindasvili, Aramham și Brustman - câte 2 p.

RECORDURILE ATLETISMULUI ÎNTR-O CONTINUĂ CREȘTERE



Federația Internațională de Atletism este forul sportiv care arată o preocupare cu totul aparte pentru sportivii săi fruntași, pe care anual îi onorează în cadrul unei așa-zise „Gale de aur” („Golden gala”). Această are loc spre sfârșitul anului la Monte Carlo și-i reunește pe toți atleții care în sezonul încheiat au realizat recorduri mondiale (anul trecut i-a invitat și pe campionii mondiali de la Roma), cărora le oferă diferite premii de onoare.

În 1987, în decembrie, pe marea scenă de la Sporting

activități de pregătire intensă și este realizat doar de cei mai buni, într-un moment de vîrf al carierei lor sportive. Recordurile mondiale, începînd din anul 1912 de cînd au fost oficializate, au fost mereu îmbunătățite, ajungîndu-se la un anumit prag valoric, foarte ridicat, care a devenit tot mai greu de depășit. Și, totuși, iată că recordurile mondiale sînt stabilite și în continuare, cu cifre în fața cărora, pur și simplu, nu-ți poți ascunde uimirea!

Anul trecut, de pildă, Johnson a coborît la 9,83 s recordul la 100 m, Bubka a mai urcat cu un centimetru recordul său la săritura cu prăjina, ducîndu-l la 6,03 m, și tot cu cite un urlaș centimetru au corectat recordul la înălțime Sjöberg - 2,42 m și Stefka Kostadinova - 2,09 m, Auoita a încheiat cursa de 5000 m, pentru prima oară, în mai puțin de 13 minute (12:58,39), Petra Felke a aruncat sulița la 78,90 m, iar Ivan Zelezny, la 87,66 m, Natalia Lisovskaia a obținut 22,63 m la greutate, iar Alessandro Andrei - 22,91 m etc.

Dar, așa cum evoluează lucrurile în atletismul internațional, și în 1988, cu siguranță, vor fi realizate noi și noi recorduri. Sîntem pregătiți în a vi le relata...

Fină atunci, permiteți acum o subliniere: în cele 24 probe masculine 3 recorduri (400 m, lungime și 4x400 m) datează din 1968, 2 (200 m și 3000 m) au fost stabilite în 1979 și, respectiv, 1978, toate celelalte fiind realizate în anul '80, iar la femei, din 19 probe clasice, doar recordul de la 200 m datează din 1979, dar și acesta a fost egalat ulterior, în anul '80, cînd au fost înregistrate noi recorduri în toate celelalte probe!...

Romeo VILARA

„CUPA CARPAȚI” LA BIATLON

(Urmare din pag. 1)

lui Mihai Rădulescu și Imre Lestien câte 6, iar Iancu Diaconescu - la poziția culcat - a tras la fel de bine și rapid ca Dietz. Atunci care este realitatea? Biatloniștii noștri trag slab sau nu? Spre exemplu, în proba de ștafetă prima echipă a țării noastre a fost singura formată - dintre cele opt înscrise în concurs - care nu a executat nici o tură de penalizare!

A sosit timpul ca scua cu precizia și rapiditatea în poligon să nu mai fie luată în considerare. Explicația performanțelor mai slabe din ultima perioadă trebuie căutată în a-lergarea pe schiuri. La acest capitol biatloniștii români manifestă o vizibilă rămânere în urmă, datorită în special, o spunem răspicat, comodității în

pregătire, nerespectării programelor de antrenament. Vom da din nou citeva exemple. Câștigătorul cursei individuale pe 20 km, Mike Dietz, a parcurs traseul în 1 h 03:49,8 în timp ce lui Todașcă i-au trebuit aproape trei minute mai mult, iar lui Lestien 1:20, lui Sorin Popa 1:16, lui Diaconescu 45 s etc. Desigur, cu excepția lui Todașcă, diferențele nu sînt mari, dar ele există! În acest domeniu trebuie ca antrenorii noștri să insiste. Fiindcă, bine se știe, alergarea bună pe schiuri, îmbinată cu o precizie adecvată în poligon, au făcut, cu mai mulți ani în urmă, din Gheorghe Girniță (actualul antrenor al lotului nostru) vice-campion mondial la Minsk, iar echipei de ștafetă a României i-au permis clasarea printre primele șapte la J.O. de la Grenoble.

PE GHEAȚĂ ȘI PE ZĂPADĂ

VIENNA 3 (Agerpres). - Proba masculină de 30 km din cadrul Campionatelor Mondiale de schi-fond pentru juniori de la Saalfelden (Austria) a fost câștigată de sportivul sovietic Aleksandr Kartoenski, cu timpul de 1 h 12:21. În proba feminină ce 15 km victoria a revenit Gabriellei Hess (R.D. Germană) - 40:30,07.

NEW YORK 3 (Agerpres). - În primul zi a Campionatelor Mondiale de patinaj viteză (sprinter) de la West Allis (Wisconsin), americanul Dan Jansen a terminat învingător în două probe: 500 m - 38:70 și 1000 m - 1:20,40. În concursul feminin Christa Rothenburger (R.D. Germană) s-a clasat pe primul loc la 500 m, în 41:30 iar coechiplera sa Karin Kania și-a adjudecat victoria în proba de 1000 m, cu 1:24,81.

VIENNA 3 (Agerpres). - Proba de 20 km din cadrul concursului internațional de biatlon de la Hochfilzer (Austria) a revenit schiorului austriac Alfred Eder, cu timpul de 1 h 00:30, secunda: de coechiplerul său Egon Leitner - 1 h 04:20.

ZÜRICH 3 (Agerpres). - Pe pîrtia de la Saas-Fee, în cadrul campionatelor de tîni ale Elveției Vreni Schneider a terminat învingătoare în proba feminină de slalom, cu timpul de 1:32,69 fiind urmată de Corine Schmidhauser - 1:32,85. Proba masculină de slalom uriaș a revenit lui Joel Gaspoz - 2:33,70.

NEW YORK 3 (Agerpres). - Echipele de hochei pe gheață ale S.U.A. și Suediei au susținut la Colorado Springs un joc de verificare încheiat cu victoria americanilor: 7-1 (4-2, 2-5 3-0).



Said Auoita

Clubul din Monte Carlo s-au succedat laureații anului, premiile fiindu-le oferite de dr. Primo Nebiolo, președintele I.A.A.F., Juan Antonio Samaranch, președintele C.I.O. și de prințul Albert de Monaco, președintele de onoare al Fundației Internaționale de atletism. Între laureații s-au aflat canadianul Ben Johnson, succeduz Patrick Sjöberg, sovieticul Serghei Bubka, atletele bulgare Ginka Zagorceva și Stefka Kostadinova, americanca Jackie Joyner-Kersey, sportiva Petra Felke din R.D. Germană, cehoslovacul Ivan Zelezny și alți recordmani ai lumii, precum și mulți dintre câștigătorii la „mondialele” de la Roma.

A fost o reunune de neuitat, așa cum de neuitat sînt și recordurile realizate de atleții lumii, a subliniat Primo Nebiolo.

Între-adevăr, și recordurile anului '87, ca de altfel toate performanțele record, au avut în ele ceva deosebit, căci realmente deosebit a devenit momentul în care este obținută o asemenea performanță. Recordul, precum bine se știe, reprezintă încununarea unei

CE E TENISUL DE AZI?

Cînd, cam în vara trecută, firma americană „Dupont” a dotat rachetele de tenis marca „Head” cu o bandă așa-zisă miraculoasă, reclama care a însoțit această operație a fost fulminantă. Cum se știe ce e (în societatea de consum) sufletul comerțului, producătorul rachetei „îmbunătățite” a căutat - și a reușit - să bată toate recordurile cunoscute, utilizînd sloganul „cu această rachetă, orice tenisman va juca de două ori mai bine!”.

in mișcare dirijat dînd de „Dupont” Leconte avînd să devină - după un alt slogan - „ce dinți jucător cosmici”? Chiar dacă obținută într-un meci demonstrativ, o victorie a acestuia în fața lui Edberg a căpătat dimensiunile nel „noi ere în istoria tenisului”!

După care însă, spre dezamăgirea sponsorilor, în palmaresul lui Henri Leconte au început să se adune înfrîngerile unele chiar la adversarii mai slabi cotați. Picătura care a umplut paharul a constituit-o, se pare, eliminarea francezului, în-că din turul inaugural, la recentele „internationale” ale Australiei în urma cărora Leconte însuși a admis că „racheta ar mai trebui revizuită”. Cea mai logică explicație a „tîrînsă de la Jon Anders Sjogren, antrenorul lui Wilander (câștigătorul „internationalelor” de la Melbourne) care a pus degetul pe rană: „Oricit de bună e o rachetă și „Head” poate fi decisivă rămîn talentul și, mai ales, munca jucătorului. Leconte s-a pregătit superficial, așteptînd totul de la rachetă. Dacă-ri fi fost după mine, l-aș fi pus mai serios la treabă. Tenisul de azi e muncă, muncă și iar muncă”. Ce era de demonstrat...

Contrapunct

Doar că, pe rînd, elțiva dintre cei mai reușiți tenismani ai lumii între care Lendl, Wilander și Edberg au refuzat să folosească racheta „Head”, drept pentru care, în momentul în care francezul Henri Leconte, plasat (la ora respectivă) între primii 20 jucători ai ierarhiei A.T.P., a acceptat s-o facă, un întreg cortegiu de eologi și promisiunilor s-au pus

Ovidiu IOANIȚOIA

În „Cupa Davis”, INDIA ÎNVINSĂ LA NEW DELHI!

La New Delhi, în meci pentru prima tur al competiției internaționale de tenis „Cupa Davis”, selecționata iugoslaviei a întrecut cu 3-2 echipa Indiei, finalista ultimei ediții a „Salaterei de Argint”! În partida decisivă, Slobodan Živojinović a dispus de 8-3, 6-4, 6-4 de Vijay Amritraj în cadrul aceleiași competiții la Vina del Mar (Chile),

reprezentativa Perului a învins cu 4-1 formația țării-gazdă. Alte rezultate: RF Germania - Brazil: 5-0; Cehoslovacia - Paraguay 5-0; Danemarca - Spania 3-2; Suedia - Noua Zeelandă 5-0; Elveția - Franța 1-4; Italia - Israel 4-1; Mexic - Australia 2-2 (ultima partidă s-a întrerupt în cauza întunerii lumii).

Tur de orizont în campionatele naționale

Argentina: UN PODIUM FĂRĂ TRIOLUL DE ELITĂ?

Spre deosebire de anii trecuți cînd, într-o singură stagiu de fotbalistică, se derulau două sau chiar trei competiții majore, în-



La 43 de ani și, respectiv, 37 de ani, Hugo Gatti (Boca Juniors), stînga, și Pato Fillol (Racing Club) apără în continuare cu succes buturile formațiilor lor

cît nimeni nu mai înțelegea nimic, iar ierarhiile erau de circumstanță, din sezonul precedent calendarul competițional argentinian a îmbrăcat o haină europeană, după modelul campionatelor de pe bătrînul continent. A fost creată astfel o primă divizie cu 20 de participante, prima clasată fiind declarată - firește - campioană. Interesant este, însă, modul cum se retrogradează: părăsesc primul eșalon formațiile, două la număr, cu procentajul cel mai scăzut, procentaj calculat pe baza rezultatelor din ultimii trei ani. Un criteriu care, credem că nu greșim, nu l-am mai înțîlnit în campionatele altor țări.

După forțata pe care au făcut-o în jurul lor înaintea startului, se antcipa o tresărire de orgoliu a trioului de elită, Independiente, River Plate și Boca Juniors, cu prestații destul de șterse în sezonul trecut. Numai că, lucru cu totul neobișnuit pentru două campionate consecutive cele trei formații, care au adunat împreună nu mai puțin de 46 de titluri naționale, nu se află, nici de această dată, pe vreuna dintre pozițiile podiumului. Ba mai mult, se poate spune că Boca Juniors și-a luat deja gîndul de la titlu și nu i-a rămas altceva decît să se gîndească la sezonul viitor.

Independente și River Plate mai speră încă, fiecare cu argumentele sale. Independente înscamnă înainte de toate experiență o linie mediană (Marangoni, 32 ani, Giusti, 30, Echini, 33) omogenă, care de ani buni are aceeași înfățișare, și un atac în care setea de gol a pe-ruanului Navarro face casă bună cu explozia lui Barberon. Un semn de întrebare, totuși, cum va arăta Independente fără Omar Pastoriza (trecut din lanțurile la Boca Juniors), de numele cărui, mai întîi ca jucător, apoi ca antrenor, sînt legate toate izbînzile clubului din Buenos Aires?

River Plate mizează mult pe abundența de vedete din lotul său, Alzamendi, Gallego, Da

FOTBAL meridiane

Silva, Ruggeri sau Caniggia fiind, însă, în toamna lui '87, „mal mult preocupat de interpretarea propriei partituri și mai puțin de cea a întregii orchestre” (El Grafico). Dacă River Plate își va regăsi sau nu matca nu putem ști, un lucru este însă cert: în cazul unui răspuns negativ, este lesne de ghicit soarta antrenorului Tim Griguol, ale cărui zile pe banca formației sînt, se spune, și așa numărate...

Prezența a numai doi jucători noi în „11”-le lui Racing Buenos Aires i-a dat acestuia, oricît ar fi de ciudat, o nouă înfățișare. Sistemul defensiv a câștigat acum prin siguranța între buturi a lui Fillol (cel care în vara trecută se decise să pună ghețele în cul), iar atacul a dobîndit un creator de clasă în uruguayarul Ruben Paz. Și astfel Racing, ferit o prezență obișnuită mai mult în divizia secundă, și-a adus aminte, prin minune parcă, că în vitrina sa se află totuși o Cupă Intercontinentală...

Mihai CIUCA

Neavînd posibilitatea să vă prezentăm a clasament desfășurat al campionatului, vă oferim punctajul realizat, după 19 etape, de primele clasate: 1. Newell's Old Boys 27, 2. Racing Club Buenos Aires 27 p. 3. Deportivo Espanol 26 p. 4. San Lorenzo 25 p. 5. Argentinos Juniors 23 p. 6. Gimnasia y Esgrima 23 p. 7. River Plate 23 p. 8. Independente 23 p.

ROMA, 3 (Agerpres). - În cadrul tradițio-nalului turneu internațional de fotbal de la Viareggio rezervat echipelor de tineret, formația Steaua București a terminat la egalitate, 2-2 (0-0), cu echipa italiană Napoli. Alte rezultate: Fiorentina - Espanol Barcelona 3-2 (1-1); Genova - Glasgow Rangers 3-0 (2-0); Roma - FC Porto 4-0 (2-0); Partizan Belgrad - Internazionale 1-1 (1-1); Duk's Praga - Torino 0-0.

PE SCURT

s-au clasat englezul Kevin Forste - la 26 s și portughezul Domingos Castro - la 3 s.

AUTOMOBILISM ● „Raliul Suediei” a fost câștigat la actuala ediție de cunoscutul pilot finlandez Markku Alen care a concurat pe o mașină „Lancia Delta”.

CICLISM ● Proba de 1000 m cu start de pe loc, din cadrul concursului internațional desfășurat pe velodromul acoperit din Moscova, a revenit lui Aleksandr Kirilenko, cu timpul de 1:04:405. Pe locul al doilea s-a clasat Konstantin Kravtsov - 1:04:869.

FOTBAL ● Reprezentanțele Indiei și Bangladeshului au

terminat la egalitate, 0-0 meciul programat în cadrul campionatelor Asiei. Partida s-a jucat la Abu Dhabi.

● În etapa a 21-a a campionatului Spaniei, lidera clasamentului, Real Madrid a învins în deplasare cu scorul de 2-1 (M. Vazquez H. Sanchez, respectiv Jimenez), pe Sporting Gijon. Alte rezultate: Cadix - Sabadel 3-2; Atletico Madrid - Mallorca 7-0; Athletic Bilbao - Logrones 1-0; Valencia - Vigo 2-0; Espanol Barcelona - Betis 1-1; Las Palmas - Murcia 1-0; Osasuna - Real Sociedad 1-2; FC Sevilla - FC Barcelona 1-1; Zaragoza - Valladolid 1-1. În clasament: 1. Real Madrid - 36 p. 2. Atletico Madrid - 30 p. 3. Real Sociedad - 29 p. (20 j.).